



В Санкт-Петербурге в рамках расследования уголовного дела по факту смерти пятимесячного ребенка получены результаты экспертизы, установившей причину смерти мальчика

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета России по Санкт-Петербургу продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей), по факту смерти 5-месячного мальчика в Центре медицинской и социальной реабилитации детей, оставшихся без попечения родителей, им. В.В. Цимбалина 14 октября 2015 года .

В настоящее время получено заключение экспертов, согласно выводам которых причиной смерти ребенка является заболевание: генерализованная вирусная (цитомегаловирусная) инфекция.

По данным следствия, заражение ребенка происходило на протяжении длительного периода времени. С целью установления источника происхождения инфекции следствием назначена комиссионная судебно-медицинская экспертиза, для производства которой необходимо получение образцов крови родителей умершего мальчика. Следователями в присутствии адвоката и переводчика неоднократно предлагалось родителям ребенка сдать образцы крови для сравнительного исследования, однако они без уважительных причин отказались от их предоставления.

10 ноября 2015 года родители ребенка были подвергнуты приводу в медицинское учреждение, где вновь отказались без уважительных причин сдать образцы своей крови.

В соответствии с требованиями ст. 308 УК РФ за отказ свидетеля и потерпевшего от предоставления образцов для сравнительного исследования предусмотрена уголовная ответственность. В связи с этим следствие намерено провести доследственную проверку.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

10 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/987247>